

Председатель Госстроя **Н. Кошман** намерен с 1 января 2004 года запретить госкомиссии принимать жилые дома-новостройки без счетчиков тепла. Такое требование Кошман объяснил опытом, полученным по результатам установки счетчиков на горячую и холодную воду, практикуемой в новостройках в последние годы: «Основные потери воды происходят в квартирах». Глава Госстроя признал, что мероприятия по энергосбережению - «дело дорогое», но, в конечном итоге, «ведут к экономии до 80% потребляемых ресурсов». Оплачивать «дорогое дело» по замыслу Госстроя должны строительные компании, а точнее - их клиенты. Представители строительных компаний пока затруднились назвать сумму, в которую обойдется клиенту установка таких счетчиков, зато указали на другие проблемы, которые ждут будущих владельцев квартир.

Источник: "Московская правда"